

『ランドスケープ遺産百選 中部編』 正誤表

本文中、以下の箇所に誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

P.9：説明文 6 行目の「本田静六」を「本多静六」に訂正

P.10：説明文 8 行目の「(一社)」を「(公社)」に訂正

P.24：説明文 6 行目の「中央大通り」を「中央にある大通り」に訂正

P.63：写真提供を、「写真上：北野武男、写真下：福井県立一乗谷朝倉氏遺跡資料館」に訂正

P.65：管理者の「滝谷寺」を、「瀧谷寺」に訂正（タイトルの庭園名は、「滝谷寺庭園」のまま）

P.65：説明文中の「鮮苔類」を、「蘚苔類」に訂正

P.79：「正眼寺庭園」の読みを「せいがんじていえん」から「しょうげんじていえん」に訂正

P.108：写真提供者名の「写真下：小池敦夫」を「写真下：(公財)名古屋市みどりの協会」に訂正